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Неколико стотина Нишлија који су дочекали министарку саобраћаја и потпредседницу
Владе Србије Зорану Михајловић, гласно је негодовало када је она улазила у Градску
кућу, пишу Јужне вести .
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  Уз звиждуке и узвикивање “лопови” грађани су “испратили” министарку иградоначелника Ниша Дарка Булатовића на састанак који се, највероватније збогситуације са нишким аеродормом, одржава у Нишу.    Незадовољни одлуком градске власти да преда Аеродром “Константин Велики” наруковођење Републици, управо по препоруци Владе Србије, грађани су се окупилииспред Градске куће како би ставили до знања и министарки Михајловић свој став попитању “поклањања” аеродрома.    Они су министарку чекали од 10 сати, а у међувремену су извиждали и градскефункционере који су улазили у Градску кућу - начелницу Нишавског округа ДрагануСотировски, начелника Управе Љубишу Јанића, председника Општине ПантелејБратимира Васиљевића и друге.    Иначе, посета Михајловићеве Нишу најављена је јуче, а како пише на сајтуМинистарства, она је требало да обиђе Радну зону у којој се гради фабрика ИМИ.Међутим, овај обилазак је данас отказан, те је Михајловићева стигла у Градску кућунешто пре 12 сати, где би требало да буде одржана и конференција за медије.    Подсетимо, министарка је поклањање аеродрома Држави оправдала тиме што Ниш нијеу стању да у њега улаже довољно пара, што је раније изјаве нишке власти да ће“Константин Велики” од ове године моћи потпуно самостално да ради, без субвенција,потпуно оповргло.    LETEĆE!  Ili avioni, ili gradonačelnik! #Niš #nedamoaerodrom pic.twitter.com/pxOiTO54wz  — Marija Blagojević (@SMILEandBU) April 3, 2018    Градоначелник Булатовић је за овакво стање и предају аеродрома у државнунадлежност окривио претходну власт и Демократску странку, која је, како је рекао,потписала погубан уговор са Војском.  
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  Оваква одлука градске и републичке власти разбеснела је Нишлије које су се за викендокупиле на протестима у центру Ниша. Следећи протест, како је засад најављено,требало би да се одржи у уторак 10. априла, када ће се одлука о предаји аеродроманаћи пред нишким одборницима.    Давање ваздушне луке осудиле су све опозиционе странке у Нишу, као и удружењаграђана која су тражила смену Булатовића.    ( Јужне вести )  
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